
 

 

El Gremi d’Estanquers de Catalunya muestra su preocupación 
por la falta de rigor y proporcionalidad en el proyecto de 

regulación de las bolsitas de nicotina 
 

Barcelona, 15 de abril de 2025. El Gremi d’Estanquers de Catalunya ha expresado hoy su 
inquietud ante las respuestas del Gobierno a dos preguntas parlamentarias formuladas por 
el diputado Alberto Catalán (UPN), en las que se afirma que las bolsitas de nicotina no 
están reguladas actualmente ni se reconoce su venta como legal hasta la aprobación de un 
futuro Real Decreto. 

Desde el Gremi, lamentamos que esta postura oficial ignore la realidad del mercado, 
donde estos productos ya se comercializan legalmente, están sujetos a la normativa 
general sobre bienes de consumo y, desde el pasado 1 de abril, incluso cuentan con una 
fiscalidad específica aprobada por el propio Ejecutivo. 

Además, el Gobierno no ha presentado ningún análisis de impacto que valore alternativas 
menos restrictivas, ni ha justificado con evidencias empíricas por qué se impone un límite 
de 0,99 mg de nicotina por bolsita, umbral que supondría en la práctica una prohibición 
encubierta de la mayoría de productos actualmente en el mercado. 

En este sentido, respaldamos las observaciones realizadas por la Comisión Nacional de 
los Mercados y la Competencia (CNMC), que advierte sobre la falta de proporcionalidad, 
la escasa justificación técnica y el riesgo de fragmentación respecto a la normativa europea 
en revisión. 

Desde el Gremi, defendemos una regulación clara, proporcionada y basada en la 
evidencia, que proteja la salud pública sin cerrar la puerta a alternativas potencialmente 
menos nocivas al tabaco tradicional y sin destruir un mercado emergente que genera 
empleo, innovación y nuevas oportunidades para los estancos. 

Pedimos al Gobierno que reconsidere su enfoque, escuche a los agentes del sector y 
adapte la futura regulación al marco jurídico europeo y a los principios de buena regulación 
que deben guiar toda intervención normativa. 

 

Gremi d’Estanquers de Catalunya 

El Gremi d’Estanquers de Catalunya lleva más de 20 años defendiendo los intereses del sector. Fomentamos 
la profesionalización y la mejora continua para adaptarnos a las nuevas tendencias. Nuestro equipo ofrece 
asesoría integral y personalizada en todos los aspectos del negocio para garantizar la mejor evolución de los 
estancos en un entorno en constante cambio. 

Contacto:  info@estanquers.cat / 684 052 328 
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